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Kas Te tulete taas, kui Teil tekib vajadus haiglaravi järele?

Kas Teile seletati piisavalt kuidas tulla toime oma
terviseprobleemidega peale haiglat?

Kas Te jäite rahule söögiga?

Kas Te jäite rahule ruumide puhtusega?

Kas Te jäite rahule palatitega?

Kas Te jäite rahule hooldajate tööga?

Kas Te jäite rahule füsioterapeutide tööga?

Kas Te jäite rahule õdede tööga?

Kas Te jäite rahule arstide tööga?

Kas Te jäite rahule haiglaraviga?

Kas Te jäite rahule haglasse vastuvõtuga?
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